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(Communicated at the meeting of April 26, 1941.) 

§ 14. Ich setze jetzt 

,8=tk+tm, ,,=tk-tm-t und l=-tk-tm in (62), 

,8=tk+tm, ,,=-tk+tm+t und l=-tk-tm in (64), 

,8=tk+tm, ,,=-tk+tm+t und l=tk+tm in (64). 

,8=ik+tm, "=ik-tm-t und l=-tk-tm in (66), 

,8=ik+tm, "=ik-tm-t und l=tk+tm in (66), 

,8=-ik+-im, "=ik+tm+t und l=tk-tm in (68), 

,8 = --~ k + t m, ,,= i k + t m + t und 1 = -t k + t m in (68), 

,8=-tk+tm, ,,=-tk-tm-t und l=tk-tm in (69), 

,8=-i k +t m, ,,=-tk-tm-t und l=-tk + t m in (69), 

,8 = - i k - t m, ,,= t k - t m + t und 1 = t k + t m in (70), 

,8=-tk+tm, ,,=tk+tm+t und l=tk-tm in (71), 

,8 = - t k + t m, ,,= i k + t m + t und 1 = - t k + t m in (71), 

,8=-tk+tm, ,,=-tk-tm-t und l=tk-tm in (72), 

,8 = -t k + t m, ,,= - t k - t m - t und 1 = - t k + t m in (72); 

femer setze ich wieder ,= Z2 und v = u2 und in (64) und (66) noch 
1jJ = 2rp. . 

Die gewonnen en Ergebnisse lauten mit Rücksicht auf (88), (93), (94), 
(95), (90), (91), (92) und (89) 

2V; ZI+2k e- iz' r(1-2k) r(l-k + m) 
Wk,m (Z2) = r(t-k + m) r(-t-k-m) 

cc e-i arg z 

X f u-k- m eiu' W 1k-lm-i,-ik -im (u 2) J~k-m (zu) du 
o 

(wo z =j=- 0, I arg z I < -t 7C und ffi (t-k ± m) > 0), 

4 V; ZI+2k e- iz2 r(1-2k) 
Wk,m (Z2) = r(t-k + m) r(1·-k-m) r(l-k-m) 

ooe i 'f 

X J u-k - m e- iu' M-:k+imH,-lk-im (u 2) Lk-m (ZU)K-k-m(ZU) du 

o 
(wo z =j=- 0, I arg z I < -t 7C und ffi (t-k ± m) > 0), 
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ZI+2k e- 1z' r(-k-m) r(-I;- + k + m) r(l-k + m) I W (Z2)- -
k,m - VJl r(t-k + m) 

ooe
i 

f ( 

X f U-k- m e-1u' M-:k+lmHlkHm (U 2) II~+m (zu)-I~k-m (zu)! du ) 

(wo z =f 0, 1 arg z 1 < t Jl, 1 91 (k + m) 1 < 1 und ffi (t - k + m) > 0), 

v;; ZI+2k e-1z' r(.L + k + m) r(I-2k) 
Wk,m (Z2) = 2i r(t-k +2m ) r(l-k-m) 

X i u-k- m e1u2 M:k-Im-j, -\ k-lm (u 2) H1
1
!m (zu) H12!m (zu) du 

B 

(wo z =f 0, 1 arg z I < t Jl und 91 (t - k + m) > 0), 

2 _ v~ ZI+2k e- jz' r(t + k + m) r(1-k + m) 
Wk,m(Z)- 2iT(t-k+m)r(l+k+m) 

X i u-k- m e1u2 M:k-im-i,ikHm (u 2) H1
1
!m (zu) HL2!m (zu) du 

B 

(wo z =f 0, 1 arg z 1 < t Jl und ffi (-~ - k + m) > 0), 

aJe-i arg Z 

(161) 

(162) 

X i uk-m e-!U' M l k+ lm+l,lk-lm (u 2) Jk-m (zu) Yk- m (zu) du 

o 

(wo z =f 0, 1 arg z 1 < t- Jl, 91 (t + k-m) > 0 und ffi (1 + k + m) > 0), 

ZI-2k e1z' r(k-m) r(1 + k + m) 
Wk,m (Z2) = ------VJl 

ooe-iarllZ (163) 

X i uk-m e- 1u' M;k+lm+\,-\k+lm (U 2) IJ~-k (ZU)-JLm (zu)jdu 

o 

(wo z =f 0, 1 arg z 1 < t- Jl, 191 (k-m) 1 < 1 und ffi (1 + k + m) > 0), 

2Z1- 2k e1z' r(l + 2k) 
Wk, 111 (Z2) = --- -';-·-r (1 + __ k~)--

Jl' I -m 

Xi k-m I u' M ( 2) K 2 () d U e' - l k-!m-I,lk-1111 U k-m ZU U 
C 

(WO z =f 0, 1 arg z 1 < t- Jl und ~"R (1 + k + m) > 0), 
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2Z1- 2k eiz' r(1 + k + m) 
W k.m (Z2) = n~ i r(1-k + m) 

x J uk-m elu' M-;k-lm-l.-lk+lm (u2
) KLm (zu) du 

c 
(wo z * o. I arg z I < t n und ffi (1 + k + m) > 0). 

2 V~ ZI-2k e1z' r(l + 2m) 
Mk.m (Z2) = r(t + k + m) 

. (164) 

co • • (165) 

X j' uk+m e-1u' W; k-lm+l.lk+lm (u2
) Ji+m (zu) du 

o 

(wo z * 0 und ffi (t + k + m) > 0). 

2 V~ ZI-2k elz' r(l + 2m) r(l + 2k) 
Mk.m (Z2) = r(t + k + m) r(1 + k-m) 

coe-i ar\l Z 

X J uk- m e- 1u' Mik+lm+l.lk-lm (u2) Jk-m (zu) Jm-k (zu) du 

o 

(wo z * o. I arg z I < t n. ffi (1 + k-m) > 0 und ffi (t + k + m) > 0). 

M (2)_2V~zl-2kelz' r(I+2m)r(1+k+m) 
k.m Z - r(t+k+m)r(I-k+m) 

cociar\lZ (166) 

X J uk- m e- lu' Mlk+lm+l.-lk+lm (u 2) J-:n-k (zu) du 
o 

(wo z * o. I arg z I < t n. ffi (l-k + m) > 0 und ffi (t + k + m) > 0). 

2 ZI-2k e1z' r(1 +2m)r(1 +2k) 
M k m (Z2) = ---==:---------'--------'-------'-----------'-

. Vnir(t+k+m)r(l +k-m) 

X J uk- m elu' M-~k-im-l.lk-lm (u2
) Im-k (zu) Km-k (zu) du 

c 

(wo z * o. I arg z I < t n und ffi (t + k + m) > 0). 

2 ZI-2k e1z1 r(l + 2m) r(l + k + m) l M k m (Z2) = ----=------'----'---'----'---'-------'------' 

. Vnir(t+k+m)r(l-k+m) 

J 
(167) 

X uk- m elu' M_: k-lm-l.-lk+l m (u 2) Im-k (zu) Km-k (zu) du 

c 

(wo z * O. I arg z I < t n und ffi (t + k + m) > 0). 
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Die Formeln (161). (162). (163). (164). (165) und (167) sind Verallge­
meinerungen bezw. von (141). (148). (146). (149). (147) und (153). Mit 
Rücksicht auf (113). (112). (114). (115) und (116) sieht man nämlich leicht 
ein. dass die Relationen (161). (162). (163). (164). (165) und (167) für 
k=O nach einiger Reduktion in (141). (148). (146). (149). (147) und (153) 
übergehen; Formel (147) kann auch aus (166) mit k=O abgeleitet werden. 

§ 15. Nimmt man fJ={-. x=k und l=m in (69) und ersetzt man C 
durch Z2 und v durch u2. 50 erhält man mit Rücksicht auf (106) 

2- 2k-' 1 r(1 k+ )J :r.z:r. >i- m :1 ,1. 0' 
W km (z2)= V . " u- ' e·(Z-Il)-Mkm (U 2) W 2k +., 2m (2zu)du; 

, .1lir(1+2m) " 
C 

diese Beziehung gilt für z =f- o. I arg z I < t.1l und ffi (k) < t. 
Die Substitutionen: p = t. x = k-1.l = m: fJ = -tt x = k-1.1 = m; 

P=-t. x=k-2.l=m: fi=O. x=k-t.1=m+t;fJ=0.l(=k-t. 
1 = m + t; P = O. l( = k - t. 1 = m - t; P = O. x = k - '~-. À. = m - t in 
(69) liefern analoge Formeln. Relation (69) mit fJ = O. x = k - t. 1 = m + t. 
C = Z2 und v = u2 ergibt z. B. 

Wk m (Z2)= ~ U-I e·(z-Il)- M k - I m +! (u2) W 2k 2m+< (2 zu)du; 2-2k r({t - k + m)J' , .. 
'V.1lir(2+2m) ,_. • 

c 

hierin ist z =f- o. I arg z 1< t.1l und ~H (k) < t. 

§ 16. Wegen (75) und (105) hat man 

( I 
1+1 :1 +1 ) 2,2 1 2 4 T n. 4 y n 

G2•1 4 W 11 :1 1 .1. 1 1 1 
4' - 4' 4 + y n - ~ v. 4 + y n - y v 

2"+' V r ( ) _ • .1l -n 111- 1 "-1 -lwM ( ) - r(v-n) ---- W • e - l" -!n,l"-ln-I w. 

Aus (63) mit C=îz2. v=îu2. k=t+tn. m=t. fJ=t+tn-tv. 
x = t + t v und 1 = t folgt also mit Rücksicht auf (111) 

hierin ist z =f- 0 und I' beliebig mit ffi (1'- n) > O. 
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Auf analoge Weise f1ndet man, wenn man C=tz2
, v= tu2

, k=t+tn, 
m=t,fJ=t+tn-tv,"=t+tv und l=t substituiert in (63) 

CD 

ztn-t~+1 J 
Dn (z) = - (n + 1) r(v-n-2) ut ,·-t n- 2 e- l(z+u)' Dv (u) M-i~-in.i~-in-dzu) du; (169) 

o 

in dieser Relation ist z =f 0 und v beliebig mit ffi (v-n-2) > O. 
Für v=-n geht (168) wegen (112) in (138) über; setzt man v=-n 

in (169), so erhält man (139). 
Nun folgt aus 111l) und (116) 

DI (u) = u e-1 u'. . . . . (170) 

Hieraus geht hervor mit Rücksicht auf (114), dass Formel (120) ein 
Spe7:ialfall sowohl von (168) wie von (169) ist; man f1ndet nämlich (120), 
wenn man v = 0 in (168) oder v = 1 in (169) setzt. Nimmt man v = 1 
in (168), so bekommt man 

- i-ln -Iu'-lzu . 

CD 

zln-l e-1z'J" 
Dn(z)- r(1-n) u e . M-in-i.-ln (zu) du, 

o 

diese Beziehung gilt für z =f 0 und ffi (n) < 2. 

(171) 

§ 17. Setzt man '=2z2
, v= 2u2

, fJ=l=t und ,,=t+k in (70), 
so f1ndet man infolge (111) und (107), falIs z =f 0 und ffi (t + m) > 0 ist, 

CD 

2- k - 1eZ'rp--k+m)j" 2 • • 
Mk m(2Z2)= V 2 u-Ie-u D 2k+1(2u)Mk m(irzu)Mk m(-4rzu)du. (172) 

, .nr(I+2m) • ,. 
o 

Diese Beziehung ist eine Erweiterung von (147). Es gilt nämlich 41) 

Mo.m (2iw) Mo.m (-2iw) = 21 +4m W r 2 (1 + m) J-:n (w); 

berücksichtigt man nun noch (112) und (170). so sieht man leicht ein, 
dass (172) für k = 0 in (147) übergeht. 

Nimmt man fJ = 1 = t." = k-t.' = Z2. V = u2 und tp = 2q; in (66), 
so bekommt man wegen (109) 

hierin ist z =f o. I arg z I < {-.n und ~R (t - k) > O. 

44) [15). 633. Formel (53). 
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Der Ansatz fI=1=t.x=-k-i.C=z2 und v=u2 in (69) und in 
(72) liefert infolge (110) und (108) 

2etZ' r(% + k) j' " , Wk m (Z2) = . u-' e tU M-k- '" (u2
) Wk m (2zu) W-k m (2zu) du J:Jll Io, I , 

• C 

(wo z =f- o. I arg z I < t n und ffi 0 + k) > 0) 

und 

(174) 

Mk.m (Z2) = 2e
1z

' ~~t + k). r u-; e tll ' M - k- !. du2) Mk.m (2 zu) W_k.m (2zu) du (175) 

c 

(wo z =f- o. I arg z 1< t n und ~H (-IJ- + k) > 0). 

Man findet analoge Relationen. wenn man in (66). (69) und (72) 
f3 = - J.. = t (statt (3 = I = t) substituiert. 

Nun ist 15) 

Wo. m (2iw) WO.n! (-2iw) = -IJ- nw H~) (w) H~) (w). 

Nimmt man k = 0 in (173) und ersetzt man z durch z V2 und a 

durch a V2. so erhält man also wegen (113) und (115) 

Km (Z2) = n e;z'J u e2 u' H~,l (2 za) H~) (2 zu) du; 

E 

diese Beziehung habe ich in § 11 auf andere Wei se abgeleitet (siehe (148) ). 
Die mit (148) verwandten Formeln (149) und (153) sind Spezialfälle 

bezw. von (174) und (175); man sieht nämlich leicht ein mit Rücksicht 
auf (113). (112) und (115). dass die Relationen (174) und (175) mit k=O 
in (149) bezw. (153) übergeführt werden können. 

§ 18. Wegen (75) und (108) hat man 

Aus (64) ml't k - 1.. + J. n m - 1.. (3 - _1.. ,,-1. _1.. n ;- - 1 Z2 V - J. u2 
-4 ~, --i' - 4'''-22 ,I,-y,-~ 

und Ijl = 2 rp ergibt sich also mit Rücksicht auf (111) 

e- lz' r(J..-tn) r(1 + J..-t n) I 
Dn(z)= 211l - t zr(-n)1'f(1 +2),-) 

ruif (176) 

X I u-, e-!" MI-! ,,"(' u') M_" - v (zu) W.,+ ',' (zu) du; \ 

hierin ist z =f- o. I arg z I < ~. n. ffi (n) < 0 und J.. beliebig mit \J{ (t + J..) > O. 

45) [15]. 633. Formel (54) . 
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Analoge Beziehungen kommen zum Vorschein, wenn man 

k=t+tn, m=t, {J=-.J;, "=tn-t, C=tz2
, v=iu2 und tp=2q; in (66) 

oder 

k=t +tn, m=t, {J=-t, "=-tn-l, C=tz2 und v=tu2 in (69) 

setzt. 
Diese Substitutionen ergeben infolge (111), (109) und (110) 

Dn (z)= e- lz2 r(l-t n) r(-l-t n) r(l + l-i n) 
2tn + t niz r(-n) r (1 + 2l) 

x JU-I elu' Mtn-V (t u2
) Wtn+V (izu) Wtn+V (-iz u) du 

B 

(wo z 1=- 0, I arg z I < t:n, ffi (n) < 0 und l beliebig) 

und 

Dn (z) = 2in
+

i 
e
iz

' r(t + l + t n) .[u- I elu' M-'n-I l (.J.. u2) W' n l (ZU) W- in ). (ZU) du (177) 
V:nizr(I+2l) • • .• •. , 

C 

(wo z 1=- 0, I arg z I < t:n, ffi (n + 3) > 0 und l beliebig). 

Für l=-tn geht (176) wegen (114) und (116) in 

"'ei 'f 
Zin-i e-iZ'J t-in -iu'-izu Dn (z) = r(l-n) U e M- in - t,-in (zu) du 

o 

über, und diese Relation kann Ieicht auf (171) zurückgeführt werden. 
Der Spezialfall mit l = t n + t von (177) liefert infolge (115) und 

(116) die für jedes z1=-O geItende Beziehung 

2-i z-t n- I elz' [ 
Dn(z)= V' uin+letu2-izu Wtn,in+i(Zu)du. 

;n t .. 
E 

§ 19. Wegen (75) und (l08) hat man 

3 I ( I t + k, i - k - 2 m ) G2: 4 w2 

t-m, m, -m, -3m 

V;; W-2m- 1 r(l-k + m) = r(l + .. ""fm) M-k-m.2m (2w) W Hm,2m (2w). 
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Aus (64) mit f3=-t-2m, x=ï-k, l=-t+ m, C=Z2, V=U2 und 
1jJ = 2 cp folgt also 

2 _ 2 V; Z-2m e- lz' n'}-k + m) 
Wk,m (Z) - r(t-k-m) r(} + 2m) 1'(1 + 4m) 

ooei'f (178) 

X J u2m -; e-!u' MI-k,l+m (u2) M - k- m,2m (2zu) Wk+m,2m (2zu) du: 

o 

hierin ist z~O,largzl<ïn, ffi(-t+m»O und ffi(t-k-m»O. 

Die Substitutionen 

f3=-ï-2m, x=ï-k und l=-t+m in (64). (179) 

f3 = -t - 2 m, x = k - ï und À = -t + m in (66). . (180) 

f3=t-2m. x=k-ï und À=-t-m in (66), 

f3 = -ï-2m, x = k-ï und À = t + m in (66). 

f3=-t-2m. x=k-ï und À=-t-m in (66). 

f3=t-2m. x=-k-ï und À=t+m in (69) •.. (181) 

f3=t-2m. x=-k-ï und À=-t-m in (69). 

f3 =-t - 2 m. x = - k - ï und 1 = i + m in (69). 

f3=-t -2m. x=-k-ï und l=-t-m in (69). 

f3=t-2m. x=k+ï und À=-t+m in (70). (182) 

f3 = - t - 2 m, x = k + ï und 1 = t + m in (70). 

f3=-t+2m, x=-k-{- und l=i-m in (72). (183) 

f3 = -t + 2 m, x = - k - ï und 1 = - t + m in (72). 

f3 = - ï + 2 m. x = - k - t und 1 = t - m in (72). 

f3=-t+2m. x=-k-ï und l=-i+m in (72) 

liefern mit (178) verwandte Formeln: die Substitutionen (179). (180). (181). 
(182) und (183) ergeben z. B. 16) mit Rücksicht auf (108). (109), (110) 
und (107) 

ooe i 'f 

2 V; z-2m-l e-iz' r(t-k + m) 
W k.m (Z2) = r(t-k-m) r(t + 2m) r(2 + 4m) 

X f u2m-le-lu' M!-k,l+m (u2) M-k-m-i,2m+i (2zu) W k+m+i,2m+i (2zu) du 

o 

(wo z ~ o. I arg z I < t n. ffi (t + m) > 0 und ffi (k + m) < 0). 

46) Ich setze immer 1; = z2 und v = u2 und in (64) und (66) überdies noch liJ = 2 lp. 
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Z-2m e- iz' F(i-k + m) F(t-k-3 m) 
Wk m (Z2) = -----=---=----'------''----=----------'-

. VniF(t-k-,m)F(i+2m) 

x J U2m - l e iu' M k - I•1+ m (U 2) W k+ m.2m (2iZU) Wk+m.2m (-2izu) du 

B 

(WO Z~O, largzl<tn und ffi(t-k-m) >0), 

Z-2m e iz' F(i + k + m) Wk (Z2) - ----'-' -=:---'-=---.:.-------" 

,m - VniF(i+2m) 

X.f U2m-ieiuIM_k_!.1+m (U 2) Wk-m.2m (2ZU)Wm-k.2m (2zu)du 

c 
(WO z ~ 0, I arg z 1< t n und ffi (t + k - m) > 0), 

00 

2-1m Z-2m eiz' F(t-k + 3m) 
Mk.m (Z2) = F(l + im) r(t + 2m) 

X J' U2m -: e- iu' Wk+I.l+m (U 2) Mk-m.2m (2izu) Mk-m.2m (-2izu) du 

o 

(WO z ~ 0 und ffi (t + m) > 0), 

2-1m Z2m eiz' F(.ii + k-m) F(~ + k + 3m) 
Mk.m (Z2) = i F(t + k + n:) F(t + 2m) r('~- -2m) 

X J U-2m - l eiu' M- k- I.1- m (u 2
) Mk+m.2m (2zu) 'W-k- m.2m (2zu) du 

c 

(wo z ~ 0, I arg z I < t n und ffi (t + k + m) > 0). 


